

内蒙古与黑吉辽联手打造旅游协同发展区

新华社消息 记者3月25日从内蒙古自治区旅游局获悉,内蒙古自治区、黑龙江省、吉林省、辽宁省旅游部门日前联合成立振兴东北旅游合作联盟,将共同打造旅游协

同发展区。据介绍,内蒙古与东北三省山水相依、文化相融,旅游优势互补、合作潜力巨大。这4个省区将共同拓展旅游客源市场,重点推广自驾游、精品旅

游线路,建设一批跨省区旅游目的地,形成优势互补、借力发展、差异化互动的旅游协同发展区。这4个省区将共同推出以冰雪奇缘欧陆风情为主题的北国映象游、以

少数民族风情与东北民俗为主题的深度体验游、以温泉度假森林徒步自驾为主题的康体养生游、以中俄蒙“万里茶道”国际黄金旅游线为主题的

中俄蒙跨境自驾游、以皇家历史文化为主题的皇家历史古迹游等5大主题旅游线路,集中展现冰雪、温泉、养生、文化、民族风情等一系列高品质的旅游产品。据了解,4个省区将合

作建设无障碍旅游区,围绕旅游线路打造、客源互送、景区推介等方面进行互联互通,实现市场共建、资源共享,共同打造双向旅游目的地。(李云平)



节水知识进社区

3月28日,自治区水利厅工作人员向呼和浩特铁路林场社区居民介绍水生态文明建设、节约用水小窍门等相关知识,加强居民节约用水、保护水资源的责任意识,为创建节水型社会营造良好氛围。据了解,3月22~28日是中国水周,本届中国水周的宣传主题是“落实绿色发展理念,全面推行河长制”。

摄影/本报记者 牛天甲

京津冀蒙跨区域促进就业招聘会4月8日举行

新报讯(记者 郑慧英)4月8~9日,由自治区总工会会同北京、天津、河北三省(市)工会联合呼和浩特市市委等共同主办,呼和浩特市总工会、人社局等承办的“2017年京津冀蒙工会跨区域促进就业创业系列活动暨呼和浩特大型招聘会”将在内蒙古国际会展中心举办。

此次招聘会以“就业成就未来 创业实现梦想”为主题,拟设置招聘展位600多组,预计将有3万多求职者进场求职。主办方将邀请北京市、天津市、河北省等省(市)上百家企业,呼和浩特市规模以上股份制企业、非公企业参会;组织五一劳动奖状获得企业及劳动关系

和谐单位、青年企业家协会成员单位和巾帼创业浩特等优秀企业进场招聘,提供就业岗位。招聘会现场还将特别开辟家政服务及劳务培训演示专区、新经济新行业创新创业展示专区、工会维权法律咨询及就业创业政策咨询专区。据了解,此次招聘会

以切实发挥工会省际跨区域劳务协作机制为基础,重点帮助自治区及呼和浩特市下岗失业人员、农牧民工、困难职工家庭高校毕业生和化解过剩产能企业分流下岗、待岗职工等就业困难群体实现就业和再就业,促进困难群体共享改革发展成果。

到2020年内蒙古医药产业主营业务收入要超过900亿

新报讯(记者 段丽萍)3月27日,自治区卫生计生委发布:根据我区出台的《促进医药产业健康发展实施方案》,到2020年,医药产业(包括研发、生产、营销、服务等)主营业务收入超过900亿元,年均增长10%以上,打造全国具有重要影响力的蒙医药产业基地,建成3个以上国家级、

30个自治区级创新平台,培育5个以上营业收入超10亿元和50个以上营业收入超亿元的医药企业集团,打造20个以上销售收入超亿元的医药大品种。以临床用药需求为导向,积极推进癌症、心脑血管等重大疾病靶向药物、血液替代品等新型药品研发生产,加快抗心力

衰竭药物、抗肿瘤药物和抗心血栓药物的研发及产业化,加强治疗自身免疫疾病、遗传疾病和感染性疾病等基因重组蛋白类药物及抗体药物研制,开发控释、缓释、靶向、透皮、黏膜给药等各类新型制剂。在心脑血管、胃肠、抗病毒、免疫系统、妇女儿童用药及其他慢性病、

疑难杂症等蒙医药中医药优势治疗领域,推动经典名方二次开发及应用,研制一批疗效确切、安全性高、有效成分明确、作用机理清晰的蒙药中药院内制剂及创新药产品。开展干细胞工程系列产品技术研发和产业化应用,加快干细胞生命科技产业化基地建设。

首府2017年春季教师资格认定4月5日开始

新报讯(记者 王树天)按照自治区教育厅部署安排,呼和浩特市2017年秋季教师资格认定工作将从4月5日开始,申请人需登录“中国教师资格网”进行报名。

申请人网上报名时间为4月5~14日,申请办理“高级中学教师资格”“中等职业学校教师资格”和“中等职业学校实习指导教师资格”认定,需选择认定机构“呼和浩特市教育局”;申请办理“初级中学教师资格”“小学教师资格”和“幼儿园教师资格”认定,需选择户籍或任教学校所在地的旗县区教育局。

网上报名、现场确认时间要根据各认定机构指定的范围内进行。现场确认时间为4月6~18日的办公时间,地点在呼和浩特市政务服务中心4楼教育局窗口。

认定流程、申请人需提交的材料等相关事宜请登录“呼和浩特市招生考试信息网”“呼和浩特市政务服务中心”“呼和浩特教育信息网”网站了解详情。申请人务必在规定的期间内进行网上报名和现场确认,逾期无法办理。

伊利大洋洲生产基地二期揭牌:金领冠睿护奶粉面世

新报讯(记者 郑慧英)3月25日,在新西兰举行的伊利大洋洲生产基地二期揭牌仪式上,伊利新一代产品金领冠睿护奶粉宣布面世。

伊利大洋洲生产基地是在中新两国政府的支持下,由伊利集团投资建设的全球最大的一体化乳业生产基地,位于新西兰南岛,以环境优美、水草纯净著称。其所在的南坎特伯雷地区是新西兰奶源最丰富的地区之一,牛奶年产量高达800多万吨,一个地区就占新西兰整体奶产量的41.7%。

据介绍,金领冠睿护奶粉融合了新西兰的资源优势和中国的技术、管理和标准优势,将二者完美结合。在奶源方面,睿护采用新西兰的奶源,100%新西兰原装进口;而在技术方面,该产品融合了中国的技术和管理,尤其是伊利母乳数据库十余年的研究成果,采用 $\alpha + \beta$ 专利配方,同时含有乳铁蛋白,让蛋白质含量和比例更接近母乳,同时含有DHA/ARA/胆碱,帮助宝宝脑部发育、神经系统和视觉系统发育。

揭牌仪式上,来自中国的经销商们纷纷与伊利大洋洲生产基地签订了经销协议,金领冠睿护奶粉预计将在不久后通过商超、电商、母婴店等多个渠道与消费者见面,为中国宝宝带去专属的营养和健康。

速读

●为了切实履行律师协会的法定职责,更好地维护律师执业权利,规范律师执业行为,3月22日,自治区律师协会组建的维护律师执业权利中心和投诉受理查处中心正式揭牌成立。(郑慧英)